

Informazione Regolamentata n. 20108-34

Data/Ora Inizio Diffusione 28 Dicembre 2023 08:16:15

Euronext Growth Milan

Societa': ALFIO BARDOLLA TRAINING GROUP

Identificativo Informazione

Regolamentata

184904

Nome utilizzatore : Filippo Belluschi

Tipologia : 2.1

Data/Ora Ricezione : 28 Dicembre 2023 08:16:15

Data/Ora Inizio Diffusione : 28 Dicembre 2023 08:16:15

Oggetto : ABTG S.p.A. Comunicato Stampa Chiusura XII

periodo es. Warrant

Testo del comunicato

Vedi allegato



EMARKET SDIR CERTIFIED

COMUNICATO STAMPA Alfio Bardolla Training Group: chiusura del dodicesimo periodo di esercizio Warrant ABTG 2017-2027

Milano, 28 Dicembre 2023

Alfio Bardolla Training Group S.p.A. – PMI leader in Italia nel *digital financial & business training*, quotata sul mercato Euronext Growth Milan – comunica che durante il dodicesimo periodo di esercizio "Warrant ABTG 2017–2027", codice ISIN: IT0005245607, compreso tra l'11 dicembre 2023 ed il 22 dicembre 2023, non risultano pervenute richieste di esercizio warrant e, di conseguenza, non sono state sottoscritte nuove azioni di compendio. Residuano pertanto in circolazione n. 5.478.380 Warrant, che i titolari avranno facoltà di esercitare nel corso dei successivi Periodi di Esercizio, come previsto dal Regolamento dei Warrant.

Per ogni ulteriore informazione si rinvia al regolamento dei warrant disponibile sul sito di Alfio Bardolla Training Group S.p.A. nella sezione Investor/Informazioni per azionisti.

Il presente comunicato stampa è disponibile sul sito internet <u>www.alfiobardolla.com/investor</u> nella sezione Comunicati finanziari e su <u>www.emarketstorage.com</u>.

Alfio Bardolla Training Group (ABTG) è la Società leader in Italia nel digital financial & business training. Già PMI Innovativa, con sedi in Italia, Spagna e oltre 100 collaboratori, ha supportato oltre 43.000 clienti con l'obiettivo di diffondere l'educazione finanziaria, erogando corsi digitali e in presenza, anche con il supporto di coach individuali, sulle tematiche verticali in ambito Finance (trading su Forex, Commodities, Criptovalute e Opzioni), Real Estate (per investire correttamente nel settore immobiliare) e Business (per supportare gli imprenditori a riprogettare ed evolvere le proprie aziende). Completa l'offerta il corso di sviluppo personale Wake Up Call, per l'identificazione degli obiettivi e la definizione del piano per raggiungerli. ABTG è quotata sul mercato Euronext Growth Milan (ex AIM Italia) dal mese di luglio del 2017.

Per maggiori informazioni si rinvia al sito internet della Società <u>www.alfiobardolla.com</u>.

Alfio Bardolla Training Group

Tel: +39 02 91779250

Investor Relations - Filippo Belluschi Via Pietrasanta 14 – 20141 Milano investor@alfiobardolla.com Integrae SIM

Euronext Growth Advisor e Specialist Piazza Castello, 24 – 20121 Milano info@integraesim.it

Tel: +39 02 96846864

Teleborsa: distribution and commercial use strictly prohibited EMARKET SDIR CERTIFIED



Fine Comunicato n.20108-34

Numero di Pagine: 4